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QUESTOES DISCURSIVAS

Questao 01. (Peso 2)

Considere as moléculas H—F e H— CI. As eletronegatividades dos atomos envolvidos sao:
H=2,1;,Cl=3,0eF=4,0. Responda:

a) Qual das duas moléculas é mais polar? Justifique.
b) Ambas as moléculas atraem outras iguais via forcas de London? Se nao, explique. Se sim,
diga em qual delas essas forcas sdo mais intensas e explique.
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Questao 02. (Peso 3)

Apés a queima de uma amostra de palha de aco, observaram-se um aumento na massa e
mudancas no aspecto da mesma. Foram realizados dois experimentos com massas iniciais
diferentes e os resultados encontram-se na tabela a seguir:

Experimento

Massa inicial (g)

Massa final (g)

01

4,57

5,32

02

3,68

4,32

Ap6s analisar os resultados apresentados, discuta os seguintes pontos:

a) Este experimento ndo obedece a lei da conservagdo da massa.

b) Qual a massa final se for feito um terceiro experimento com massa inicial 10 g?

¢) Qual a lei das combinacdes vocé usou para responder ao item b?
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Questao 03. (Peso 3)

Tem-se 01 litro de solugdo de HCL cujo pH = 1. Com relacgdo a esta solug¢do, responda
Justificando:

a) Qual é o pH de uma amostra de 100 mL desta solu¢éo?
b) Qual é o pH de uma solugcdo obtida a partir de 10 mL desta solucdo diluida para
100mL?

c) Se o pH da solucéo preparada em b diminuiu, isto se deve a neutralizacao de parte dos
fons H3O*?
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Questao 04. (Peso 2)

a) O que vocé entende por ligacéo ibnica?
b) Use o seu entendimento dado no item a para justificar o fato de que a ligag&o entre
cloro e sédio é ibnica, mas aquela entre cloro e hidrogénio é covalente.
DADOS:
Energia de ionizag&o do sodio: 496 kJ/mol

Energia de ionizacdo do hidrogénio: 1312 kJ/mol
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Questao 05. (Peso 1)

A seguir sdo dadas duas configuracées eletrénicas, segundo Bohr, para o atomo de nitrogénio.
Diga qual das duas representa um estado excitado desse elemento e justifique sua resposta.

a) [He] L5
b) [He] M>
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